

RG.271.21.2020

Skórzec, dnia 15 grudnia 2020 r.

dot. zamówienia publicznego pn. „Udzielenie kredytu długoterminowego na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Skórzec w 2020 roku oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu pożyczek i kredytów”

Odpowiedzi na zapytania do SIWZ

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2019, poz. 1843) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania o treści:

Pytanie 1:

Proszę o doprecyzowanie jaką stawkę WIBOR 3M zastosować do wyliczenia oferty – WIBOR 3M ze zmianą co miesiąc – tak jak spłaty kredytu czy WIBOR 3M ze zmianą co kwartał ?

Odpowiedź:

Do wyliczenia oferty należy zastosować stawkę WIBOR 3M ze zmianą co miesiąc – tak jak spłaty kredytu.

Pytanie 2:

Czy weksel i deklaracja wekslowa będą z kontrasygnatą Skarbnika ?

Odpowiedź:

Tak, weksel i deklaracja wekslowa będą z kontrasygnatą Skarbnika.

Pytanie 3:

Zwracam się prośbą o udostępnienie opinii RIO o możliwości spłaty w/w Kredytu.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej opinię RIO o możliwości spłaty kredytu.

Pytanie 4:

Z jakiej daty przyjąć WIBOR 3M - z dnia 31.10.2020 r. (SIWZ XII.2)- nie ma takiej daty, czy z dnia 01.12.2020 r, (formularz ofertowy)?

Odpowiedź:

Dla porównywalności ofert w dniu oceny, w ofercie należy wpisać wartość WIBOR 3M wg notowań z dnia 31.10.2020 r.

Pytanie 4:

Uruchomienie kredytu ma nastąpić w dniu 01.12.2020 r.(SWIZ XII.2.2)?

Odpowiedź:

Uruchomienie kredytu nastąpi po podpisaniu umowy, jednakże w celu porównania złożonych ofert Zamawiający wymaga aby Wykonawca do obliczenia ceny oferty przyjął datę uruchomienia kredytu i wykorzystania kredytu w całej wysokości na dzień 1.12.2020 r.

Data 01.12.2020 r. służy tylko do porównania ofert i obliczenia ceny.

Z up. WÓJTA
dr Mirosław Symanowicz
ZASTĘPCA WÓJTY

Otrzymują:

1. Wykonawcy składający zapytanie
2. Strona internetowa www.gminaskorzec.pl
3. a/a